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プレミアム・メンバーシップ：２期(2016年 7月～)
開始７ヶ月時点満足度調査

調査期間：2017年 2月 5日(日)～2月 7日(火)

回答数：204 (全てデータとして採用)

Summary(このレポートのまとめ)

プレミアム・メンバーシップが７ヶ月経過したので、参加者に満足度調査を実

施した。

その結果、サポートに満足している人の割合は 98.5％(Q2)、
また、42%はハイレベルゼミまで入手しておらず(Q3)、
挫折せず何とか付いてきている人の明示的な割合は 10人のうち 7人(Q4)であり、

「コンテンツを消化し、必要な努力をすれば成功すると思っている」人は 91％
(Q5)であることも分かった。

■質問一覧

Q1.あなたの進捗は今どこですか？

Q2.これまでのサポートの満足度(対象：全員)

Q2’.これまでのサポートの満足度(進捗別)

Q3.コンテンツをどこまで持ってますか？

Q4.進捗は順調ですか？

Q5.PMで言われていることを終えたら起業に成功すると思います

か？
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Q1.あなたの進捗は今どこですか？

「０：はじめに」と「１：５部作」の人で約半数の４９％、

ABAは１９％、

ハイレベルゼミは２３％、

PMは５％、

コンサルまたはMENSAは３％、

その他１％という分布になった。
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Q2.これまでのサポートの満足度(対象：全員)

大満足が 60％、

概ね満足と合わせると 91％が「満足」

だいたい満足と合わせると 98.5％が「満足」という結果になった。

尚、98.5％という数字は、加藤のセミナーの最高満足度である

「次世代起業家育成セミナーその３：システム化商品開発と経営実践セミナー」

の 10段階評価の平均評価 9.85(98.5％)という結果と偶然一致している。

○参考：次世代起業家育成セミナーその３の手書きの感想(10点満点、参加者平

均満足度 9.85点)
http://system-sedori.com/letter/kigyou_resale/nextsaisin/img/kansou/sono3.pdf

http://system-sedori.com/letter/kigyou_resale/nextsaisin/img/kansou/sono3.pdf
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Q2’.これまでのサポートの満足度(進捗別)

上の図がハイレベルゼミまで到達していない段階で、大満足が 55％、だいたい

満足まで含めると 97.8％の満足度。下の図はハイレベルゼミまで到達した段階

で、青の大満足が増えたことが分かる。大満足が 65％と 10ポイント多く、だ

いたい満足まで含めて 100％満足。

つまり、ハイレベルゼミまで到達した 100％が満足している。
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Q3.コンテンツをどこまで持ってますか？

回答者のうち、コンテンツを全て持っている人が 38％、

PMまで持っている人は 48％、

５部作＋ABA＋ハイレベルゼミは 10％、

５部作と ABAの両方を手にしている人は 17％で、

どちらかの人は 22％、

何もない、その他は 3％だった。



©Kokode Global Inc., All Rights Reserved.
6

Q4.進捗は順調ですか？

進捗は順調ですか？という質問に対して、

順調と答えたのが 20％、

コンテンツ以外順調と併せると 32％、

約３人に１人が「コンテンツの消化も吸収も問題ない」と考えている。

また、作業内容が不安だが順調と併せると、

コンテンツ消化そのものに問題ない割合は、全体の 42％、

およそ 4割の人が進捗に問題ないことが分かる。

その他の 6 割に目を向けてみると、進捗管理に抜かれるが頑張っている人が

31％、約３人に１人は「進捗管理には抜かれるが、頑張ろう」と考えている。

つまり、合計で 73％、10人に 7人が「何とか挫折を感じず付いて来ている」こ

とが分かる。

更に、進捗管理に抜かれて挫折気味の人は 9%、

約１割弱の人は挫折を感じている可能性がある。

「やる気になればできると思うけど、そのやる気が問題だ。」

と答えたスイーツな男子(女子)は、約 12％おり、

8人に 1人はスイーツ男子(女子)で、”あなたはまだ本気出してないだけ”である

ことが分かる(ちなみにこの中には、既に起業して月収数百万以上の人も含まれ

る)。

「そもそもまだ始めてない」「その他」と回答した割合は 6%に登っている。
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Q5.PMで言われていることを終えたら起業に成功す

ると思いますか？

「PM(プレミアム・メンバーシップ)で言われていることを終えたら起業に成功すると思い

ますか？」という質問に対しては、

「すると思う。大きな不安はない。」と回答した人は 38%ほどおり、

約 4割がさしたる不安もなく学習に勤しんでいることが分かる。

また、コンテンツの入手の不安のみを感じており、

学習内容には不安が無い人が 16%ほどいる。

コンテンツを消化できるかのみの不安を抱えている人は 13％おり、

コンテンツを消化すれば起業が成功「すると思う」と答えた人は合計 67%いる。

正直不安があるが、努力すれば乗り越えられると答えた人は 24％おり、

合計で 91％の人が、「コンテンツを消化し、必要な努力をすれば成功すると思っている」こ

とが分かる。

一方、3.5%の人が「不安はあるし、コンテンツを入手できるかが不安」と答えており、

また、4.5%が「不安もあるし、コンテンツ消化も不安」とある。

その他の 1％を併せると、「不安があり、挫折の危険性が大きい」人は

9％ほどであることが分かる。

以上。


